
 

ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERIODO 
LEGISLATIVO DE 2026 

 
ÀS 09H00 (NOVE HORAS) DO DIA 05 DE FEVEREIRO DE 2026, NO 
PLENÁRIO LUTHGARDS LIMA VERDE, SITUADO NA AVENIDA FARES 
LOPES, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CÉSAR CAETANO DA 
SILVA E SECRETARIADO PELA VEREADORA CAMILA LIMA VERDE, 
REUNIU-SE A CÂMARA MUNICIPAL DE ORÓS PARA A SESSÃO 
ORDINÁRIA PRESENCIAL DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 
ANO DE 2026. APÓS O REGISTRO DAS PRESENÇAS NO PAINEL 
ELETRÔNICO, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DOS SEGUINTES 
VEREADORES: CAMILA LIMA VERDE TEIXEIRA, CÉSAR CAETANO DA 
SILVA, FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMÃO, JOSÉ FELIPE 
JOSINO, LAURITA TÉCIA BEZERRA PEQUENO, LUÍS ALVES DE 
ARAÚJO, PEDRO FELIPE DA SILVA BARBOSA, RAFAEL SILVA DE 
FREITAS, SAMUEL DIÓGENES BAQUIT LANDIM, THIAGO BARROS 
RICARTE E VICENTE TEIXEIRA PINTO. HAVENDO NÚMERO 
REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES, O PRESIDENTE 
DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE 
CÉSAR CAETANO DA SILVA DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA 
SESSÃO ANTERIOR, QUE, AO FINAL, FOI COLOCADA EM VOTAÇÃO 
NO PAINEL ELETRÔNICO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. 
POSTERIORMENTE, DETERMINOU A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE 
CONSTOU DAS SEGUINTES MATÉRIAS: PROJETO DE LEI DO 
EXECUTIVO Nº 391/2026 – EMENTA: ALTERA E ACRESCENTA 
DISPOSITIVOS À LEI MUNICIPAL Nº 183/2020, QUE INSTITUI O 
PROGRAMA “CRIANDO OPORTUNIDADES”, PARA ADEQUAÇÃO À LEI 
FEDERAL Nº 11.788/2008 (LEI DO ESTAGIÁRIO), E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. AUTORIA: TEREZA CRISTINA ALVES PEQUENO; 
REQUERIMENTO Nº 256/2026 – EMENTA: SOLICITA QUE SEJA 

REALIZADA A IMPLANTAÇÃO DE UM POSTE DE ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA NA VILA DO DNOCS I, ESPECIFICAMENTE NO TRECHO QUE 
DÁ ACESSO À RUA DA FUNDAÇÃO. AUTORIA: PEDRO FELIPE DA 
SILVA BARBOSA; REQUERIMENTO Nº 257/2026 – EMENTA: SOLICITA 
A PODA DE ÁRVORES LOCALIZADAS NO CAMPO DE FUTEBOL DA 
VILA GUASSUSÊ. AUTORIA: CÉSAR CAETANO DA SILVA; MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES Nº 05/2026 – EMENTA: AOS 30 ANOS DA 
ESCOLA PARAÍSO DA CRIANÇA E À PROPRIETÁRIA E PROFESSORA 
MARIA DEUSIMAR AVELINO DE LIMA. AUTORIA: CAMILA LIMA 
VERDE TEIXEIRA. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE CÉSAR CAETANO 
DA SILVA DETERMINOU A VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS NO PAINEL  
 



 

ELETRÔNICO, OBTENDO OS SEGUINTES RESULTADOS: PROJETO 
DE LEI DO EXECUTIVO Nº 391/2026, APROVADO POR TODOS OS 
PRESENTES; REQUERIMENTO Nº 256/2026, APROVADO POR TODOS 
OS PRESENTES; REQUERIMENTO Nº 257/2026, APROVADO POR 
TODOS OS PRESENTES; MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 05/2026, 
APROVADA POR TODOS OS PRESENTES. NA SEQUÊNCIA, O 
PRESIDENTE CÉSAR CAETANO DA SILVA CONCEDEU A PALAVRA 
AOS SEGUINTES VEREADORES: CAMILA, QUE CUMPRIMENTOU A 
TODOS E PARABENIZOU O PRESIDENTE PELO SEU ANIVERSÁRIO; 
THIAGO BARROS, QUE CUMPRIMENTOU A TODOS E PARABENIZOU 
O PRESIDENTE PELO SEU ANIVERSÁRIO; LUÍS ALVES, QUE 
CUMPRIMENTOU A TODOS E PARABENIZOU O PRESIDENTE PELO 
SEU ANIVERSÁRIO; TÉCIA, QUE CUMPRIMENTOU A TODOS, 
PARABENIZOU O PRESIDENTE PELO SEU ANIVERSÁRIO E 
MANIFESTOU SENTIMENTOS À FAMÍLIA DO SR. ANASTÁCIO, PELO 
SEU FALECIMENTO; SAMUEL, QUE CUMPRIMENTOU A TODOS E 
DESEJOU FELIZ ANIVERSÁRIO AO PRESIDENTE; VICENTE, QUE 
CUMPRIMENTOU A TODOS E DESEJOU FELIZ ANIVERSÁRIO AO 
PRESIDENTE; FELIPE JOSINO, QUE CUMPRIMENTOU A TODOS E 
DESEJOU FELIZ ANIVERSÁRIO AO PRESIDENTE; RAFAEL, QUE 
CUMPRIMENTOU A TODOS E DESEJOU FELIZ ANIVERSÁRIO AO 
PRESIDENTE; E PEDRO FELIPE, QUE CUMPRIMENTOU A TODOS E 
DESEJOU FELIZ ANIVERSÁRIO AO PRESIDENTE. EM SEGUIDA, A 
SECRETÁRIA GEOVANA SOLICITOU A PALAVRA PARA REALIZAR A 
LEITURA DE UMA MENSAGEM EM NOME DE TODOS OS 
SERVIDORES E, POSTERIORMENTE, O PRESIDENTE FEZ USO DA 
PALAVRA PARA AGRADECER PRIMEIRAMENTE A DEUS E, EM 
SEGUIDA, A TODOS QUE LHE DIRIGIRAM FELICITAÇÕES. 
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